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ВАРИАНТ 1

1. Отгадайте загадку:

1. Над рекой, над долиной

Повисла белая холстина? 

Какому агрегатному состоянию соответствует?

2. Прочитайте отрывок из романа «Евгений Онегин»:

Татьяна пред окном стояла,

На стекла хладные дыша,

Задумавшись, моя душа, 

Прелестным пальчиком писала

На отуманенном стекле

Заветный вензель О да Е.

Какое физическое явление происходило?
3. Прочитайте отрывок из стихотворения «Анчар».

Яд каплет сквозь его кору, 

К полудню растопясь от зноя, 

И застывает ввечеру

Густой прозрачною смолою.

? О каких тепловых процессах идет речь
Вариант 2
1. Отгадайте загадки:

2. Ждали, звали,

А показался – 

Все прочь побежали. 

Какому агрегатному состоянию соответствует?

2. Прочитайте отрывок из романа «Евгений Онегин»:

Смеркалось; на столе, блистая,

Шипел вечерний самовар.

Китайский чайник нагревая,

Под ним клубился легкий пар.

? О каких тепловых процессах идет речь

3. Прочитайте отрывок из стихотворения «Анчар».

Яд каплет сквозь его кору, 

К полудню растопясь от зноя, 

И застывает ввечеру

Густой прозрачною смолою.

? О каких тепловых процессах идет речь
ВАРИАНТ 3
1. Отгадайте загадки:

3. Зайчик пушистый, 

А хвоста нет? 

Какому агрегатному состоянию соответствует?

2. Прочитайте отрывок из романа «Евгений Онегин»:

Но чай несут: девицы чинно

Едва за блюдечки взялись …

? О каком тепловом процессе идет речь. Почему намеревались пить горячий чай из блюдечек, а не из чашек.

3. Прочитайте отрывок из стихотворения «Анчар».

Яд каплет сквозь его кору, 

К полудню растопясь от зноя, 

И застывает ввечеру

Густой прозрачною смолою.

? О каких тепловых процессах идет речь
